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3aganue A6
bamn: 3
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Haiinure 3HaueHne BbIpaKEHUS 5c0s(f - 7)
BapuanTsr:
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3aganue B1
bamn: 1

Hatigute kopeHb ypaBHeHHS V Ix-14 =17
OtBet: 9

3amanue B2
bamn: 1
ITo nByM mapasieabHbIM JKEJIE3HOI0POKHBIM ITYTSIM JPYT HABCTPEUY JIPYTY CICIAYIOT

CKOPBIN 1 TTACCAXKUPCKUHN TT0€371a, CKOPOCTH KOTOPBIX PaBHBI COOTBETCTBEHHO 70 KM/4
u 50 km/4. Jlmuaa ckoporo noesaa pasua 300 merpam. Haitaure iy
MTaCCAKUPCKOTO MOE3/1a, €CIIA BPEMS, 32 KOTOPOE OH MPOLIET MUMO CKOPOTO IOE3/1a,
paBHO 33 cexyHaam. OTBET JalTe B METPAX.

OTtBet: 800

3aganue B3
bamn: 1

1423 . 7703 - 923

Hannure 3HaueHue BbIpaKeHUs

OTtBer: 49
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3aganue B4
bamn: 1

log,(7x—16)—log, 2=log, 6

Pemnre ypaBHeHue:
Ortser: 4

3aganue B5S
bamn: 1

(11Iog7 13 )Iogll7
Brrauciure 3HaueHne BBIPAKCHUA:

OTtBer: 13

3aganue B6
bamn: 2
CTOpOHBI OCHOBaHUSI IPSMOYTOJILHOTO MapajuiesieuIieia paBHbl 3 CM U 8 ¢M, a

JUTMHA ero AuaroHanu pasHa V98 cm. Uemy paBHa IUIOIIaab GOKOBOI IOBEPXHOCTH
napasuienenunena?

OTtBer: 110



